
 

TISKOVÁ INFORMACE č. 6 
Barumka se vrací do Pržna, pojede se tam Power Stage 

Už jen pamětníci si pamatují v  devadesátých letech minulého století legendární úsek na trati 
Barum rally z Kateřinic do Pržna. Pořadatelé z Auto klubu Barum Zlín v AČR v čele s  ředitelem 
rally Ing. Janem Regnerem jsou potěšeni sdělit fanouškům velmi pozitivní zprávu, že v itineráři 54. 
BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2025 bude opět tato klasická rychlostní zkouška. 

Dvaapadesátý ročník barumky v  roce 2023 dal návrat na legendární, kultovní úsek po bezmála 
třiceti letech. Tehdy se  podařilo oživit rychlostní zkoušku Kateřinice, jenž v devadesátých letech 
patřila ke stěžejním lokalitám barumky. Znovuzrození této legendární erzety se uskutečnilo přesně 
po 29 letech. Členitá trať v hustých valašských lesích na Vsetínsku opět ožila burácením 
soutěžních vozů po úzkých asfaltových cestách ve zdejších kotárech. Podařilo se najít společnou 
řeč se společností Lesy a statky Tomáše Bati, spol. s r.o., která dala zelenou k návratu soutěžních 
vozů do této valašské oblasti. 

Za další dva roky se podařilo posunout spolupráci ještě dále. V  itineráři nedělní etapy najdeme 
rychlostní zkoušku Kateřinice v délce 12,62 km. Jedná se právě o legendární úsek z Kateřinic do 
Pržna. První polovina úseku vychází z loňské podoby, kdy se startuje na konci obce Kateřinice a 
trať stoupá mezi pastvinami do místní části Kamasi, poté soutěžní vozy pod obcí Lázy začínají 
klesat do údolí. Pořadatelům se podařilo obnovit úsek k  obci Mikulůvka a poté přes Prženské 
paseky trať klesá až do obce Pržno. „Rychlostní zkoušku Kateřinice, právě díky jejímu 
významu, jsem zařadili do neděle a při druhém průjezdu se tady pojede Power Stage, jako 
nejvíce televizně exponovanou část rally. Před kostelem Narození Panny Marie v  Pržně 
proběhne televizní vyhlášení rally ze strany promotéra ERC. Poděkování za návrat na 
legendární trasu patří Baťovým lesům, obci Kateřinice, Mikulůvka, Pržno, místním 
obyvatelům za jejich podporu a když bych chtěl někoho více vyzdvihnout, tak starostu 
Pržna Radka Machýčka,“ pověděl Jan Regner, ředitel Barum Czech Rally Zlín. 

V devadesátých letech minulého století se v okolí Pržna proháněla taková jména jako například 
Patrick Snijers z Belgie, Franz Wittmann, Raimund Baumschlager z Rakouska, Erwin Weber z 
Německa, Mikael Sundström z Finska nebo John Bosch z Nizozemska. Diváky přiváděli do varu u 
tratí rychlostních zkoušek i čeští jezdci Ladislav Křeček, Václav Blahna nebo Stanislav Chovanec. 
„Jsem rád, že barumka se vrátila po třiceti letech zpátky do obce Pržno u Vsetína. Jedná se 
tradici, která má tady pevné kořeny a zásluhou jednání zastupitelstva obce můžeme nyní 
navázat na předchozí léta. Zatím se staronovými úseky a bez legendárního vracáku, v jehož 
blízkosti probíhá výstavba nové komunikace. Jako fanda rally jezdím na legendy do San 
Marina a pokud dovolí čas i na český mistrák,“ řekl Bc. Radek Machýček, starosta Pržna.  

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
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